

女子要跳大桥 数十的哥劝说

昨天凌晨，长江大桥，一名30岁左右的红衣女子站在栏杆外，双手扒着栏杆，身下是滚滚长江。路过的出租车纷纷停下来。“千万别想不开啊！”“想想你的孩子！”面对情绪激动的女子，大家不敢靠近，但都想尽办法劝她。出租车越停越多，有数十名的哥加入到劝说队伍里。最终，女子的公公趁其不备，一把抓住她的衣服，的哥们一拥而上，将女子抬回桥面。

惊险 女子深夜悬空大桥护栏外

最早发现这名打算轻生的女子的，是几名路过的的哥，当时是凌晨3点半左右。在大桥上离南堡几百米的东侧，这名身穿大红色外套的女子已经翻过了栏杆，两手扒着护栏，半只脚悬空在外，情况非常惊险。一名的哥赶紧报警。

几个空载的的哥在路边停下车，向女子靠近。“你可别想不开啊。”一个的哥喊着。“别过来！你别过来！”女子情绪激动，一手抱住栏杆，用另一只手朝的哥挥舞着。几个的哥吓得连连后退。

劝说 几十名的哥变得婆婆妈妈

时间过去了十几分钟，女子仍站在大桥外不停地哭。已经赶到的民警也极力劝说女子回到桥

面上，但她丝毫不为所动。此时，过路的出租车越停越多，的哥们纷纷下车，加入到劝说的队伍中。“有什么想不开的，你回来好好说，别站那，太危险了。”“都这么长时间了，你脚也该麻了，千万抓结实啊。”大家七嘴八舌地劝说。

见女子一直不理会，几个的哥换了个思路，打起了“亲情牌”：“你是有孩子的人吧，想想你的孩子还在家等你呢。”“是啊，你如果想不开，孩子怎么办啊？”可听到的哥这么一说，女子不仅不肯回来，反而哭得更厉害了，大家吓得一时不知道该怎么劝她了。有人停下来开始商量，出谋划策，想着怎么救女子。

获救 女子家人带孩子劝她回头

凌晨4点左右，女子在桥外已经站了约半小时，的哥和民警们也都几乎声嘶力竭，但女子仍站



民警等抬着女子奔向警车（报料人供图）

在栏杆外。

此时，一辆出租车快速驶来，车上来一个30多岁的男子，跳下车就大喊，“我来了，你千万别跳啊，我把孩子带来了！”男子拉开车门，从车上拉下来两个孩子，一个六七岁，一个三四岁。“妈妈，妈妈。”两个孩子看到妈妈，都哭喊起来。“别过来，你过来我就跳下去。”女子见到孩子，情绪更为激动，却仍不肯回心转意。见妻子如此激动，男子吓得拉着孩子往后退，“我不过去，我不过去。”现场又陷入僵局。

两三分钟后，又一辆出租车从南面开了过来，车刚停，一个老人就从车上冲了下来，身后紧跟

着一个小伙。老人没有停留，几步冲到护栏旁，女子还没反应过来，衣服就被他一把抓住。反应快的的哥也冲了过来，大家七手八脚抓住女子，一使劲将她抬过栏杆，回到桥面。女子往地上一躺，昏了过去。

“小两口吵架。”老人自称姓张，是女子的公公，全家都是安徽人，前晚儿子和媳妇吵架，没想到媳妇会想不开，好在她打了电话给儿子，一家人才找到这里。女子随后被抬上警车，和家人一起离开。的哥们这才松了口气，边议论边回到车上，各自离开。

（李先生、钱先生线索费各60元）
快报记者 常毅

»这个小偷真是明智 撞倒保安，小偷主动承认盗窃

快报讯（通讯员桂子振记者朱俊俊）小偷偷到一辆电动车后，骑上就走，结果看见保安的时候太过慌张，径直撞到了保安身上。而倒在地的一瞬间，那名小偷竟大叫，“我是偷车的，我是偷车的。”

4月23日下午两点左右，在江苏路和西桥路口发生了一起车祸，122接报后，事故民警带着保安到现场去勘察。就在这时，一辆电动车快速驶来，看见保安竟直挺挺撞了上去，保

安被撞倒在地，骑车人也倒在地上，满脸是血。民警正要上去帮忙，倒在地上的那名骑车人突然叫了起来，“我是偷车的，我是偷车的。”交警很奇怪，并立即叫来了派出所民警，派出所民警一看他，就认出来了，“是你啊，又犯事了！”原来，这名小偷算是个惯犯，当天中午，他刚偷到一辆电动车，结果逃跑时撞在了保安身上。他知道偷车的事情会暴露，还不如坦白，可以从轻处理。

»这个店员让人惊叹 五旬店员，追两公里抓住小偷

快报讯（记者孙玉春）昨天下午1点多，一男一女在北京东路一家服装店里偷了店家一部手机，女营业员王阿姨今年55岁了，却有一副好身板，愣是追了两公里将小偷抓获。

“抓小偷啊！”昨天下午，在北京东路上，发生了追小偷的一幕，前面一男一女玩命地跑，后面有几个人在追赶，其中店员王阿姨跑在最前面，一边

跑一边喊。一男一女钻进了一条巷子，后面的人还是紧追不舍，追了两公里最终将那名女子抓获，那名男子见状，丢下了一部手机自顾自地溜掉了。

得知今年她已经55岁了，不少围观市民都夸王阿姨身体硬朗。王阿姨称，她平时最喜欢的锻炼就是爬紫金山，所以这两公里的路，根本就不算什么。

（钱先生线索费50元）

»这个女子让人痛心 还在哺乳期，多次偷奶粉

快报讯（记者常毅）前晚，南京下关一家婴儿用品店里，一个年轻女子企图偷奶粉时被店员发现并抓住。可令人意外的是，女子很“淡定”，还有一个劲提醒店员快报警。

民警赶到后，将女子带往四所村派出所。为什么要偷奶粉？“自己家小孩喝哎，我小孩才4个多月。”这名姓蔡的女子交代，自己是下关人，去年12

月份才当上妈妈，她自称自己吃低保，又没有工作，多次盗窃也都是为了孩子。也正因为自己在哺乳期，她知道民警不能拘留她，她才这样屡屡犯案，并且有恃无恐。

民警经过调查，蔡某所说属实，依照有关法律，暂时不能对蔡某处以治安拘留，只能对她进行了批评教育，将其放行。

（朱先生线索费50元）

半夜突发大火 父子阴阳两隔

快报讯（记者李绍富）昨天凌晨，江宁街道陆郎朱门社区一出租房突发大火，导致一名被困屋内的六旬老人不幸遇难。

火灾发生在凌晨一点左右，起火的是位于汤铜路的一排简易房，简易房一共有四间，每间有12平方米左右，用铁皮做的屋顶。起火的主要是靠西面的房子，其中烧得最严重的两间为一位六旬老翁和其儿子所住。整个房梁都烧光了，屋内的所有物品均已化为焦炭，只剩下烧得变形的铁皮屋顶还在。

据一位村民介绍，这排临汤铜路的简易房是朱门社区一村民搭建的，因为此处有不少外来人员，简易房就以很低廉的价格租给这些人。遇难的老人60岁左右，儿子30多岁。平时父子两人开一辆蓝色的农用车替人家跑运输。大火扑灭后，一辆殡葬车将老人的遗体运走。火灾的具体原因目前正在调查中。（孙先生线索费50元）

■ 天天出彩

福彩15选5(2011106期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖额
1 2 7 9 10	特别奖	0注 0元
402注	一等奖	1310元
20669注	二等奖	10元

福彩3D游戏(2011106期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖额
1 5 8	单选	1000元
2666注	组选3	320元
0注	组选6	160元

福彩“东方6+1”(2011046期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖额
6 4 5 4 2 4	一等奖	0元
0注	二等奖	0元
8注	三等奖	10000元

快乐扑克 2011-04-23		
中奖号码	中奖注数	每注奖金
1 5 8	单选	330注
0注	组选3	320元
8012注	组选6	160元

体彩排列3(11106期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖金
6 5 0	直选	9399注 1000元
0注	组选3	320元
21647注	组选6	160元

体彩排列5(11106期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖金
6 5 0 1 0	直选	57注 100000元
0注	组选3	320元
57注	组选6	160元

体彩22选5(11106期)		
中奖号码	中奖注数	每注奖金
01 02 10 11 21	直选	330注 19703元
0注	组选3	320元
3556注	组选6	50元

体彩“超级大乐透”(11046期) (35选5加12选2)		
中奖号码	中奖注数	每注奖金
09 15 16 19 29 +04 06	一等奖	6927047元
2注	二等奖	4156228元
112注	三等奖	32524元
24注	等奖	19514元
5415注	附加玩法一等奖	60元

截至4月23日晚开奖前，我省体彩各玩法在今年的百万大奖个数已达到59个！今年大奖的最大特点是除7位数稳步发送大奖之外，其他各玩法开始崭露头角，尤其是竞彩和顶呱刮已成为百万大奖又一生力军。（苏体）

»体彩鸡毛信

我省体彩 百万大奖已达59个

截至4月23日晚开奖前，我省体彩各玩法在今年的百万大奖个数已达到59个！今年大奖的最大特点是除7位数稳步发送大奖之外，其他各玩法开始崭露头角，尤其是竞彩和顶呱刮已成为百万大奖又一生力军。（苏体）